

分数の計算 引き算(2x2) (57) 解答

$$\textcircled{1} \quad 7\frac{2}{5} - 2\frac{4}{7} = 4\frac{29}{35}$$

$$\textcircled{2} \quad 8\frac{8}{11} - 4\frac{11}{14} = 3\frac{145}{154}$$

$$\textcircled{3} \quad 3\frac{3}{7} - 2\frac{7}{16} = \frac{111}{112}$$

$$\textcircled{4} \quad 7\frac{17}{18} - 5\frac{8}{10} = 2\frac{13}{90}$$

$$\textcircled{5} \quad 3\frac{1}{4} - 2\frac{4}{20} = 1\frac{1}{20}$$

$$\textcircled{6} \quad 7\frac{1}{20} - 5\frac{8}{9} = 1\frac{29}{180}$$

$$\textcircled{7} \quad 5\frac{13}{18} - 2\frac{8}{15} = 3\frac{17}{90}$$

$$\textcircled{8} \quad 6\frac{3}{7} - 4\frac{5}{9} = 1\frac{55}{63}$$

$$\textcircled{9} \quad 9\frac{3}{4} - 4\frac{5}{12} = 5\frac{1}{3}$$

$$\textcircled{10} \quad 4\frac{3}{5} - 3\frac{4}{19} = 1\frac{37}{95}$$

$$\textcircled{11} \quad 1\frac{4}{7} - \frac{4}{12} = 1\frac{5}{21}$$

$$\textcircled{12} \quad 6\frac{10}{19} - 3\frac{3}{7} = 3\frac{13}{133}$$

$$\textcircled{13} \quad 3\frac{2}{4} - 1\frac{6}{7} = 1\frac{9}{14}$$

$$\textcircled{14} \quad 8\frac{1}{2} - 2\frac{4}{5} = 5\frac{7}{10}$$

$$\textcircled{15} \quad 6\frac{11}{17} - 2\frac{6}{10} = 4\frac{4}{85}$$

$$\textcircled{16} \quad 9\frac{2}{5} - 6\frac{15}{18} = 2\frac{17}{30}$$

$$\textcircled{17} \quad 6\frac{1}{14} - 3\frac{1}{2} = 2\frac{4}{7}$$

$$\textcircled{18} \quad 4\frac{3}{16} - 3\frac{2}{11} = 1\frac{1}{176}$$

$$\textcircled{19} \quad 9\frac{4}{6} - 4\frac{3}{15} = 5\frac{7}{15}$$

$$\textcircled{20} \quad 8\frac{1}{2} - 3\frac{8}{12} = 4\frac{5}{6}$$

$$\textcircled{21} \quad 6\frac{6}{17} - 2\frac{6}{17} = 4$$

$$\textcircled{22} \quad 8\frac{10}{16} - 2\frac{13}{16} = 5\frac{13}{16}$$

$$\textcircled{23} \quad 4\frac{9}{16} - 3\frac{13}{14} = \frac{71}{112}$$

$$\textcircled{24} \quad 6\frac{13}{17} - 2\frac{8}{11} = 4\frac{7}{187}$$

$$\textcircled{25} \quad 3\frac{5}{8} - 2\frac{3}{16} = 1\frac{7}{16}$$

$$\textcircled{26} \quad 2\frac{1}{2} - 1\frac{1}{3} = 1\frac{1}{6}$$

$$\textcircled{27} \quad 2\frac{3}{5} - 1\frac{10}{17} = 1\frac{1}{85}$$

$$\textcircled{28} \quad 2\frac{6}{18} - 1\frac{4}{7} = \frac{16}{21}$$

分数の計算 引き算(2x2) (58) 解答

$$\textcircled{1} \quad 8\frac{7}{10} - 1\frac{2}{4} = 7\frac{1}{5}$$

$$\textcircled{2} \quad 5\frac{14}{18} - 3\frac{5}{6} = 1\frac{17}{18}$$

$$\textcircled{3} \quad 4\frac{7}{14} - 1\frac{2}{4} = 3$$

$$\textcircled{4} \quad 4\frac{6}{11} - 1\frac{1}{8} = 3\frac{37}{88}$$

$$\textcircled{5} \quad 3\frac{3}{7} - 2\frac{1}{5} = 1\frac{8}{35}$$

$$\textcircled{6} \quad 4\frac{2}{15} - 2\frac{4}{19} = 1\frac{263}{285}$$

$$\textcircled{7} \quad 5\frac{12}{16} - 4\frac{13}{16} = \frac{15}{16}$$

$$\textcircled{8} \quad 7\frac{5}{12} - 4\frac{2}{7} = 3\frac{11}{84}$$

$$\textcircled{9} \quad 2\frac{1}{3} - 1\frac{3}{12} = 1\frac{1}{12}$$

$$\textcircled{10} \quad 2\frac{1}{3} - 1\frac{14}{17} = \frac{26}{51}$$

$$\textcircled{11} \quad 7\frac{4}{15} - 6\frac{4}{7} = \frac{73}{105}$$

$$\textcircled{12} \quad 2\frac{6}{20} - 1\frac{5}{6} = \frac{7}{15}$$

$$\textcircled{13} \quad 7\frac{10}{17} - 1\frac{12}{14} = 5\frac{87}{119}$$

$$\textcircled{14} \quad 1\frac{19}{20} - \frac{14}{20} = 1\frac{1}{4}$$

$$\textcircled{15} \quad 7\frac{3}{9} - 6\frac{1}{16} = 1\frac{13}{48}$$

$$\textcircled{16} \quad 5\frac{1}{12} - 3\frac{5}{19} = 1\frac{187}{228}$$

$$\textcircled{17} \quad 1\frac{6}{8} - 1\frac{1}{6} = \frac{7}{12}$$

$$\textcircled{18} \quad 6\frac{3}{12} - 4\frac{2}{18} = 2\frac{5}{36}$$

$$\textcircled{19} \quad 1\frac{1}{3} - \frac{5}{12} = \frac{11}{12}$$

$$\textcircled{20} \quad 2\frac{1}{2} - 1\frac{3}{4} = \frac{3}{4}$$

$$\textcircled{21} \quad 5\frac{1}{11} - 2\frac{1}{3} = 2\frac{25}{33}$$

$$\textcircled{22} \quad 7\frac{7}{19} - 4\frac{2}{9} = 3\frac{25}{171}$$

$$\textcircled{23} \quad 7\frac{14}{18} - 1\frac{4}{15} = 6\frac{23}{45}$$

$$\textcircled{24} \quad 7\frac{3}{10} - 3\frac{3}{11} = 4\frac{3}{110}$$

$$\textcircled{25} \quad 8\frac{12}{14} - 6\frac{4}{10} = 2\frac{16}{35}$$

$$\textcircled{26} \quad 3\frac{2}{9} - 1\frac{4}{16} = 1\frac{35}{36}$$

$$\textcircled{27} \quad 8\frac{1}{7} - 4\frac{8}{9} = 3\frac{16}{63}$$

$$\textcircled{28} \quad 9\frac{4}{19} - 5\frac{1}{2} = 3\frac{27}{38}$$

分数の計算 引き算(2x2) (59) 解答

$$\textcircled{1} \quad 4\frac{4}{18} - 2\frac{2}{6} = 1\frac{8}{9}$$

$$\textcircled{2} \quad 1\frac{9}{14} - \frac{6}{9} = \frac{41}{42}$$

$$\textcircled{3} \quad 8\frac{1}{19} - 7\frac{5}{16} = \frac{225}{304}$$

$$\textcircled{4} \quad 6\frac{1}{2} - 2\frac{5}{11} = 4\frac{1}{22}$$

$$\textcircled{5} \quad 2\frac{10}{17} - 1\frac{18}{20} = \frac{117}{170}$$

$$\textcircled{6} \quad 8\frac{1}{2} - 5\frac{2}{16} = 3\frac{3}{8}$$

$$\textcircled{7} \quad 8\frac{5}{10} - 7\frac{10}{18} = \frac{17}{18}$$

$$\textcircled{8} \quad 8\frac{4}{9} - 4\frac{4}{19} = 4\frac{40}{171}$$

$$\textcircled{9} \quad 3\frac{1}{15} - 1\frac{3}{19} = 1\frac{259}{285}$$

$$\textcircled{10} \quad 5\frac{11}{16} - 4\frac{3}{11} = 1\frac{73}{176}$$

$$\textcircled{11} \quad 7\frac{11}{16} - 3\frac{8}{10} = 3\frac{71}{80}$$

$$\textcircled{12} \quad 6\frac{7}{13} - 5\frac{9}{10} = \frac{83}{130}$$

$$\textcircled{13} \quad 9\frac{5}{6} - 1\frac{1}{2} = 8\frac{1}{3}$$

$$\textcircled{14} \quad 6\frac{5}{8} - 3\frac{4}{5} = 2\frac{33}{40}$$

$$\textcircled{15} \quad 6\frac{10}{16} - 1\frac{8}{10} = 4\frac{33}{40}$$

$$\textcircled{16} \quad 6\frac{8}{12} - 4\frac{13}{15} = 1\frac{4}{5}$$

$$\textcircled{17} \quad 7\frac{11}{12} - 4\frac{3}{6} = 3\frac{5}{12}$$

$$\textcircled{18} \quad 5\frac{1}{2} - 4\frac{7}{20} = 1\frac{3}{20}$$

$$\textcircled{19} \quad 9\frac{6}{13} - 7\frac{2}{4} = 1\frac{25}{26}$$

$$\textcircled{20} \quad 3\frac{6}{9} - 1\frac{5}{9} = 2\frac{1}{9}$$

$$\textcircled{21} \quad 8\frac{6}{10} - 3\frac{11}{17} = 4\frac{81}{85}$$

$$\textcircled{22} \quad 6\frac{1}{4} - 5\frac{7}{11} = \frac{27}{44}$$

$$\textcircled{23} \quad 3\frac{5}{7} - 1\frac{6}{8} = 1\frac{27}{28}$$

$$\textcircled{24} \quad 2\frac{5}{6} - 1\frac{3}{4} = 1\frac{1}{12}$$

$$\textcircled{25} \quad 3\frac{9}{11} - 2\frac{1}{3} = 1\frac{16}{33}$$

$$\textcircled{26} \quad 3\frac{6}{11} - 1\frac{1}{3} = 2\frac{7}{33}$$

$$\textcircled{27} \quad 7\frac{5}{6} - 6\frac{5}{7} = 1\frac{5}{42}$$

$$\textcircled{28} \quad 2\frac{12}{16} - 1\frac{8}{10} = \frac{19}{20}$$

分数の計算 引き算(2x2) (60) 解答

$$\textcircled{1} \quad 1\frac{4}{20} - \frac{2}{9} = 1\frac{44}{45}$$

$$\textcircled{2} \quad 9\frac{1}{2} - 3\frac{7}{17} = 6\frac{3}{34}$$

$$\textcircled{3} \quad 6\frac{7}{8} - 5\frac{14}{20} = 1\frac{7}{40}$$

$$\textcircled{4} \quad 5\frac{1}{13} - 2\frac{5}{8} = 2\frac{47}{104}$$

$$\textcircled{5} \quad 4\frac{4}{5} - 3\frac{1}{6} = 1\frac{19}{30}$$

$$\textcircled{6} \quad 4\frac{1}{4} - 3\frac{8}{13} = \frac{33}{52}$$

$$\textcircled{7} \quad 1\frac{8}{9} - \frac{11}{12} = \frac{35}{36}$$

$$\textcircled{8} \quad 2\frac{1}{8} - 1\frac{2}{16} = 1$$

$$\textcircled{9} \quad 6\frac{6}{16} - 5\frac{6}{7} = \frac{29}{56}$$

$$\textcircled{10} \quad 2\frac{7}{10} - 1\frac{3}{18} = 1\frac{8}{15}$$

$$\textcircled{11} \quad 3\frac{2}{13} - 1\frac{1}{13} = 2\frac{1}{13}$$

$$\textcircled{12} \quad 8\frac{1}{3} - 4\frac{13}{19} = 3\frac{37}{57}$$

$$\textcircled{13} \quad 3\frac{9}{13} - 1\frac{9}{13} = 2$$

$$\textcircled{14} \quad 2\frac{14}{18} - 1\frac{1}{2} = 1\frac{5}{18}$$

$$\textcircled{15} \quad 7\frac{10}{11} - 1\frac{8}{17} = 6\frac{82}{187}$$

$$\textcircled{16} \quad 8\frac{2}{4} - 1\frac{3}{8} = 7\frac{1}{8}$$

$$\textcircled{17} \quad 1\frac{1}{3} - \frac{6}{17} = \frac{50}{51}$$

$$\textcircled{18} \quad 3\frac{13}{18} - 2\frac{1}{2} = 1\frac{2}{9}$$

$$\textcircled{19} \quad 4\frac{7}{19} - 2\frac{1}{6} = 2\frac{23}{114}$$

$$\textcircled{20} \quad 9\frac{3}{5} - 7\frac{13}{17} = 1\frac{71}{85}$$

$$\textcircled{21} \quad 4\frac{6}{9} - 1\frac{3}{16} = 3\frac{23}{48}$$

$$\textcircled{22} \quad 6\frac{16}{19} - 4\frac{2}{6} = 2\frac{29}{57}$$

$$\textcircled{23} \quad 9\frac{2}{18} - 3\frac{5}{6} = 5\frac{5}{18}$$

$$\textcircled{24} \quad 1\frac{1}{2} - \frac{16}{20} = \frac{7}{10}$$

$$\textcircled{25} \quad 5\frac{6}{14} - 3\frac{7}{15} = 1\frac{101}{105}$$

$$\textcircled{26} \quad 4\frac{2}{13} - 1\frac{1}{4} = 2\frac{47}{52}$$

$$\textcircled{27} \quad 6\frac{2}{14} - 5\frac{15}{19} = \frac{47}{133}$$

$$\textcircled{28} \quad 8\frac{1}{2} - 1\frac{2}{17} = 7\frac{13}{34}$$

分数の計算 引き算(2x2) (61) 解答

$$\textcircled{1} \quad 2\frac{5}{9} - 1\frac{1}{18} = 1\frac{1}{2}$$

$$\textcircled{2} \quad 7\frac{10}{13} - 5\frac{11}{12} = 1\frac{133}{156}$$

$$\textcircled{3} \quad 5\frac{3}{14} - 4\frac{6}{15} = \frac{57}{70}$$

$$\textcircled{4} \quad 8\frac{17}{18} - 3\frac{1}{2} = 5\frac{4}{9}$$

$$\textcircled{5} \quad 8\frac{4}{14} - 2\frac{7}{10} = 5\frac{41}{70}$$

$$\textcircled{6} \quad 4\frac{3}{4} - 2\frac{9}{13} = 2\frac{3}{52}$$

$$\textcircled{7} \quad 2\frac{2}{3} - 1\frac{12}{16} = \frac{11}{12}$$

$$\textcircled{8} \quad 8\frac{4}{20} - 1\frac{14}{18} = 6\frac{19}{45}$$

$$\textcircled{9} \quad 7\frac{5}{8} - 1\frac{6}{9} = 5\frac{23}{24}$$

$$\textcircled{10} \quad 3\frac{4}{15} - 2\frac{4}{7} = \frac{73}{105}$$

$$\textcircled{11} \quad 4\frac{2}{6} - 3\frac{9}{10} = \frac{13}{30}$$

$$\textcircled{12} \quad 1\frac{6}{10} - \frac{12}{19} = \frac{92}{95}$$

$$\textcircled{13} \quad 4\frac{6}{11} - 1\frac{16}{19} = 2\frac{147}{209}$$

$$\textcircled{14} \quad 2\frac{2}{4} - 1\frac{3}{5} = \frac{9}{10}$$

$$\textcircled{15} \quad 2\frac{5}{20} - 1\frac{2}{7} = \frac{27}{28}$$

$$\textcircled{16} \quad 3\frac{9}{10} - 1\frac{6}{17} = 2\frac{93}{170}$$

$$\textcircled{17} \quad 8\frac{6}{19} - 2\frac{3}{13} = 6\frac{21}{247}$$

$$\textcircled{18} \quad 5\frac{5}{18} - 1\frac{10}{14} = 3\frac{71}{126}$$

$$\textcircled{19} \quad 8\frac{1}{6} - 5\frac{2}{3} = 2\frac{1}{2}$$

$$\textcircled{20} \quad 7\frac{7}{9} - 4\frac{11}{13} = 2\frac{109}{117}$$

$$\textcircled{21} \quad 4\frac{3}{17} - 2\frac{1}{2} = 1\frac{23}{34}$$

$$\textcircled{22} \quad 8\frac{7}{18} - 6\frac{4}{5} = 1\frac{53}{90}$$

$$\textcircled{23} \quad 2\frac{2}{4} - 1\frac{8}{11} = \frac{17}{22}$$

$$\textcircled{24} \quad 3\frac{1}{2} - 2\frac{8}{11} = \frac{17}{22}$$

$$\textcircled{25} \quad 5\frac{10}{11} - 3\frac{6}{7} = 2\frac{4}{77}$$

$$\textcircled{26} \quad 1\frac{4}{6} - \frac{3}{9} = 1\frac{1}{3}$$

$$\textcircled{27} \quad 2\frac{1}{8} - 1\frac{3}{6} = \frac{5}{8}$$

$$\textcircled{28} \quad 4\frac{5}{17} - 1\frac{1}{2} = 2\frac{27}{34}$$

分数の計算 引き算(2x2) (62) 解答

$$\textcircled{1} \quad 2\frac{7}{9} - 1\frac{3}{18} = 1\frac{11}{18}$$

$$\textcircled{2} \quad 9\frac{6}{11} - 7\frac{8}{9} = 1\frac{65}{99}$$

$$\textcircled{3} \quad 1\frac{10}{13} - \frac{12}{16} = 1\frac{1}{52}$$

$$\textcircled{4} \quad 7\frac{1}{8} - 1\frac{11}{12} = 5\frac{5}{24}$$

$$\textcircled{5} \quad 5\frac{2}{15} - 2\frac{8}{14} = 2\frac{59}{105}$$

$$\textcircled{6} \quad 3\frac{3}{4} - 2\frac{10}{18} = 1\frac{7}{36}$$

$$\textcircled{7} \quad 1\frac{2}{3} - 1\frac{1}{7} = \frac{11}{21}$$

$$\textcircled{8} \quad 6\frac{3}{9} - 4\frac{2}{5} = 1\frac{14}{15}$$

$$\textcircled{9} \quad 7\frac{4}{8} - 3\frac{8}{13} = 3\frac{23}{26}$$

$$\textcircled{10} \quad 5\frac{8}{9} - 1\frac{2}{3} = 4\frac{2}{9}$$

$$\textcircled{11} \quad 7\frac{3}{16} - 5\frac{1}{14} = 2\frac{13}{112}$$

$$\textcircled{12} \quad 6\frac{6}{9} - 4\frac{6}{13} = 2\frac{8}{39}$$

$$\textcircled{13} \quad 3\frac{4}{19} - 2\frac{3}{4} = \frac{35}{76}$$

$$\textcircled{14} \quad 3\frac{11}{12} - 2\frac{7}{15} = 1\frac{9}{20}$$

$$\textcircled{15} \quad 4\frac{12}{13} - 3\frac{15}{20} = 1\frac{9}{52}$$

$$\textcircled{16} \quad 6\frac{7}{9} - 5\frac{12}{17} = 1\frac{11}{153}$$

$$\textcircled{17} \quad 1\frac{4}{9} - \frac{1}{6} = 1\frac{5}{18}$$

$$\textcircled{18} \quad 5\frac{7}{18} - 4\frac{5}{8} = \frac{55}{72}$$

$$\textcircled{19} \quad 1\frac{7}{13} - \frac{10}{12} = \frac{55}{78}$$

$$\textcircled{20} \quad 8\frac{1}{19} - 1\frac{14}{15} = 6\frac{34}{285}$$

$$\textcircled{21} \quad 3\frac{4}{18} - 2\frac{6}{8} = \frac{17}{36}$$

$$\textcircled{22} \quad 2\frac{11}{17} - 1\frac{5}{17} = 1\frac{6}{17}$$

$$\textcircled{23} \quad 1\frac{4}{5} - \frac{12}{15} = 1$$

$$\textcircled{24} \quad 6\frac{5}{12} - 4\frac{3}{10} = 2\frac{7}{60}$$

$$\textcircled{25} \quad 3\frac{9}{14} - 1\frac{17}{18} = 1\frac{44}{63}$$

$$\textcircled{26} \quad 4\frac{1}{2} - 1\frac{1}{2} = 3$$

$$\textcircled{27} \quad 7\frac{1}{5} - 2\frac{3}{4} = 4\frac{9}{20}$$

$$\textcircled{28} \quad 7\frac{4}{10} - 5\frac{10}{14} = 1\frac{24}{35}$$

分数の計算 引き算(2x2) (63) 解答

$$\textcircled{1} \quad 6\frac{1}{17} - 4\frac{6}{12} = 1\frac{19}{34}$$

$$\textcircled{2} \quad 7\frac{13}{18} - 4\frac{4}{17} = 3\frac{149}{306}$$

$$\textcircled{3} \quad 8\frac{6}{15} - 1\frac{6}{11} = 6\frac{47}{55}$$

$$\textcircled{4} \quad 5\frac{11}{15} - 1\frac{17}{19} = 3\frac{239}{285}$$

$$\textcircled{5} \quad 4\frac{1}{2} - 3\frac{2}{3} = \frac{5}{6}$$

$$\textcircled{6} \quad 3\frac{3}{9} - 2\frac{3}{5} = \frac{11}{15}$$

$$\textcircled{7} \quad 4\frac{9}{17} - 1\frac{10}{15} = 2\frac{44}{51}$$

$$\textcircled{8} \quad 4\frac{3}{17} - 1\frac{8}{17} = 2\frac{12}{17}$$

$$\textcircled{9} \quad 8\frac{14}{18} - 3\frac{5}{6} = 4\frac{17}{18}$$

$$\textcircled{10} \quad 4\frac{8}{9} - 3\frac{6}{7} = 1\frac{2}{63}$$

$$\textcircled{11} \quad 6\frac{11}{18} - 1\frac{2}{4} = 5\frac{1}{9}$$

$$\textcircled{12} \quad 6\frac{10}{15} - 5\frac{4}{15} = 1\frac{2}{5}$$

$$\textcircled{13} \quad 3\frac{7}{9} - 1\frac{6}{8} = 2\frac{1}{36}$$

$$\textcircled{14} \quad 3\frac{1}{7} - 1\frac{1}{2} = 1\frac{9}{14}$$

$$\textcircled{15} \quad 1\frac{7}{10} - 1\frac{10}{15} = \frac{1}{30}$$

$$\textcircled{16} \quad 1\frac{1}{12} - \frac{16}{18} = \frac{7}{36}$$

$$\textcircled{17} \quad 7\frac{6}{13} - 4\frac{12}{17} = 2\frac{167}{221}$$

$$\textcircled{18} \quad 3\frac{3}{19} - 2\frac{5}{10} = \frac{25}{38}$$

$$\textcircled{19} \quad 6\frac{4}{6} - 2\frac{9}{13} = 3\frac{38}{39}$$

$$\textcircled{20} \quad 3\frac{8}{10} - 2\frac{4}{5} = 1$$

$$\textcircled{21} \quad 7\frac{7}{15} - 1\frac{9}{20} = 6\frac{1}{60}$$

$$\textcircled{22} \quad 8\frac{4}{14} - 6\frac{1}{4} = 2\frac{1}{28}$$

$$\textcircled{23} \quad 7\frac{5}{17} - 4\frac{8}{17} = 2\frac{14}{17}$$

$$\textcircled{24} \quad 7\frac{4}{8} - 5\frac{2}{17} = 2\frac{13}{34}$$

$$\textcircled{25} \quad 5\frac{10}{11} - 1\frac{4}{12} = 4\frac{19}{33}$$

$$\textcircled{26} \quad 4\frac{3}{4} - 1\frac{9}{10} = 2\frac{17}{20}$$

$$\textcircled{27} \quad 3\frac{1}{2} - 1\frac{8}{19} = 2\frac{3}{38}$$

$$\textcircled{28} \quad 6\frac{16}{20} - 3\frac{5}{16} = 3\frac{39}{80}$$

分数の計算 引き算(2x2) (64) 解答

$$\textcircled{1} \quad 8\frac{5}{8} - 6\frac{5}{14} = 2\frac{15}{56}$$

$$\textcircled{2} \quad 9\frac{1}{11} - 3\frac{6}{7} = 5\frac{18}{77}$$

$$\textcircled{3} \quad 4\frac{8}{9} - 2\frac{3}{6} = 2\frac{7}{18}$$

$$\textcircled{4} \quad 9\frac{3}{9} - 2\frac{3}{7} = 6\frac{19}{21}$$

$$\textcircled{5} \quad 7\frac{7}{8} - 4\frac{2}{5} = 3\frac{19}{40}$$

$$\textcircled{6} \quad 8\frac{1}{2} - 4\frac{4}{6} = 3\frac{5}{6}$$

$$\textcircled{7} \quad 9\frac{12}{16} - 3\frac{14}{19} = 6\frac{1}{76}$$

$$\textcircled{8} \quad 4\frac{8}{15} - 3\frac{3}{19} = 1\frac{107}{285}$$

$$\textcircled{9} \quad 5\frac{3}{9} - 4\frac{4}{16} = 1\frac{1}{12}$$

$$\textcircled{10} \quad 5\frac{7}{10} - 2\frac{1}{3} = 3\frac{11}{30}$$

$$\textcircled{11} \quad 9\frac{5}{7} - 1\frac{8}{16} = 8\frac{3}{14}$$

$$\textcircled{12} \quad 2\frac{5}{9} - 1\frac{5}{10} = 1\frac{1}{18}$$

$$\textcircled{13} \quad 2\frac{14}{19} - 1\frac{5}{10} = 1\frac{9}{38}$$

$$\textcircled{14} \quad 8\frac{6}{10} - 1\frac{11}{19} = 7\frac{2}{95}$$

$$\textcircled{15} \quad 9\frac{4}{8} - 7\frac{8}{19} = 2\frac{3}{38}$$

$$\textcircled{16} \quad 3\frac{1}{4} - 2\frac{13}{14} = \frac{9}{28}$$

$$\textcircled{17} \quad 2\frac{5}{8} - 1\frac{15}{20} = \frac{7}{8}$$

$$\textcircled{18} \quad 2\frac{5}{19} - 1\frac{3}{6} = \frac{29}{38}$$

$$\textcircled{19} \quad 9\frac{7}{8} - 5\frac{1}{4} = 4\frac{5}{8}$$

$$\textcircled{20} \quad 2\frac{1}{2} - 1\frac{4}{18} = 1\frac{5}{18}$$

$$\textcircled{21} \quad 1\frac{2}{3} - 1\frac{3}{7} = \frac{5}{21}$$

$$\textcircled{22} \quad 9\frac{1}{2} - 1\frac{3}{9} = 8\frac{1}{6}$$

$$\textcircled{23} \quad 8\frac{8}{12} - 4\frac{9}{20} = 4\frac{13}{60}$$

$$\textcircled{24} \quad 7\frac{3}{12} - 1\frac{3}{10} = 5\frac{19}{20}$$

$$\textcircled{25} \quad 6\frac{1}{4} - 2\frac{1}{12} = 4\frac{1}{6}$$

$$\textcircled{26} \quad 6\frac{8}{13} - 5\frac{2}{8} = 1\frac{19}{52}$$

$$\textcircled{27} \quad 2\frac{2}{17} - 1\frac{2}{3} = \frac{23}{51}$$

$$\textcircled{28} \quad 4\frac{3}{17} - 2\frac{1}{6} = 2\frac{1}{102}$$